

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年12月4日 星期三 癸巳年十一月初二 (今日8版)

第10455期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

中央华府  
CENTER MANSION  
中心邸 / 舒康 / 成熟社区



总价12万起  
南山路上享两房  
我们的优势是超高得房率

[现在认购]  
即享1000抵20000大优惠  
12月铁定开盘,更有五重优惠  
2480每平米,劲享  
46-129平米多层、小高层

0715-8681 333

项目地址:咸宁市咸安区长安大道6号  
(原镀锌厂内)

开发商:湖北南泰房地产开发有限公司

本宣传资料仅为内部宣传,一切图文资料,概不构成任何承诺,买卖双方权利义务以买卖双方签订的合同为准,开发商保留最终解释权。

# 市委四届三次全体(扩大)会议召开

审议通过《关于坚持群众路线、深化改革创新,推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列的决定》

本报讯 中共咸宁市委四届三次全体(扩大)会议公报(2013年12月3日中国共产党咸宁市第四届委员会第三次全体(扩大)会议通过)

中国共产党咸宁市第四届委员会第三次全体(扩大)会议,于2013年12月3日在咸宁温泉举行。

出席这次全会的有市委委员40人、候补市委委员8人。市纪委委员和有关方面负责同志列席了会议。全会递补李文波、田运雄、彭光平同志为市委委员。

全会由市委常委会主持。市委书记任振鹤作了重要讲话。

全会审议通过了《关于坚持群众路线、深化改革创新,推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列的决定》。市委副书记、市长丁小强代表市委常委会回顾总结了今年以来的经济社会发展工作,对明年的经济社会发展做出了初步安排。

全会充分肯定了市委四届二次全会以来市委常委会的工作。一致认为,市委常委会一班人解放思想、开拓创新,作风务实、勇于担当,团结带领全市人民拓展了“下行压力之下的上行态势”,实现了省级战略咸宁实施的良好开局。

全会强调,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻党的十八大三中全会和省委十届三次全会精神,深化改革开放,密切联系群众,聚合正能量,增创新优势,奋力推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。

全会指出,干在实处、走在前列是咸宁的使命所在,必须坚持发展任务与发展阶段相统一、发展追求与发展机遇相统一、发展重点与发展全局相统一,坚持科学发展不动摇、速效兼取不懈怠、去稳竞进不折腾;改革开放是决定当代中国命运的关键抉择,必须坚持在把握改革方向、履行改革职责、促进自我革命上勇于担当,让市场的决定性作用强起来,让政府的服务功能优起来,让先行先试的精神立起来;群众路线始终是我们党安身立命的根本,必须坚持问政于民、问需于民、问计于民,坚持实干富民、实干强市,坚持艰苦奋斗、勤俭节约。

全会提出,2014年全市经济总量力争突破1000亿,规模以上工业增加值占GDP比重达到50%,高新技术产业增加值占GDP比重达到7%,新型城镇化率达到54%。实现主要经济指标增幅明显高于、发展质量明显好于、民生改善明显快于、环境污染防治指数明显低于全省平均水平的硬要求,实现经济实力更强、发展质量更优、作风环境更好、开放程度更高、干群关系更密切、人民生活更幸福的硬目标。

全会指出,要着力推动创新驱动发展干在实处、走在前列。把改革统一性、严肃性和咸宁



图为市委四届三次全体(扩大)会议现场。记者 程慧 摄

实际、主观能动性发挥结合起来,正确、准确、有序、协调推进改革。深化行政审批制度改革。进一步简政放权,抓好审批的“接、放、管”,探索试行负面清单管理模式,让市场在资源配置中起决定性作用。推动政务服务中心二次创新,把咸宁打造成为全省行政审批事项最少和政务服务最优的市州。深化财政金融改革。推进预算绩效管理,稳步推进预决算信息公开和“三公经费”公开,实施市直预算单位公务卡和现金使用管理办法。实施市域金融创新工程,增强金融支持实体经济服务能力,提高现有政府融资平台的资本运营、产业培育和抗风险能力。深化科技体制改革,建立具有咸宁特色的区域创新体系,争创全国科技进步先进市,加快推进全省科技成果转移示范基地建设。创新科技人才、企业经营管理人才培养引进机制,探索建立开发区人才特区。创新社会治理体制。学习“枫桥经验”,创新有效预防和化解矛盾的体制机制。创新“以证管人、以房管人、以业管人”的社会人员服务管理模

式。全面提升“一感两度两率”,争创全省首批平安市。深化干部人事制度改革。抓好干部选拔任用机制、市直单位党政领导干部“任期+竞岗”、选拔优秀社会人才进入党政机关和“两推两选两评两考”差额选拔任科级主职领导干部、领导干部分类分级监督等试点工作。

全会指出,要着力推动“四化”同步发展干在实处、走在前列。坚定不移实施工业崛起战略。坚持一级做给一级看、一级带着一级干、一级逼着一级干。实行“五个一”和“四个零”重点项目服务机制。实行市领导联系重点项目报告制度和市直部门“一对一”服务重点项目制度。实行产业发展基金、用地指标、智力支持与项目建设挂钩制度,实行争先进位激励机制。大力发展现代农业。实施优势农产品区域布局规划,大力发展战略性新兴产业,打造国家可再生能源应用示范城市,做好全国生态文明城市试点、全国碳排放交易试点工作,建好中国绿色生态产业展览交易基地,加快全省首批低碳经济试点建设,建设美丽咸宁。大力发展战略性新兴产业、总部经济、

现代物流产业、健康服务产业、创意产业。丰富香城泉都品牌内涵,创建全国生态文明城市、国家环保模范城市、国家森林城市、国家卫生城市。鼓励县(市、区)结合实际打造城市品牌。加强城市建管,完善“大城管”格局。建设全国优秀旅游目的地,加快推进全市旅游“一城六区”建设。

全会指出,要着力推动民生建设干在实处、走在前列。坚持转作风、连民心、促和谐。扎实开展第二批党的群众路线教育实践活动,出亮点、创经验、作示范。健全党员干部联系基层制度,切实解决基层群众的实际困难。坚持问题导向,对群众反映的问题,实行首接负责、公开承诺、限时办结等制度,建立定期集中梳理和解决问题的机制。切实改进干部作风,严肃整治“四风”问题。严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》。推进转变作风、优化环境集中整治活动常态化。完善作风建设考核机制。做好保障和改善民生的制度性安排,完善就业创业服务体系,坚持教育优先公平优质发展,加快健全重特大疾病医疗和救助制度,创建国家公共文化服务体系示范区。每年确定十件为基层群众办实事项目,向社会公开承诺。扎实开展新一轮“三万”活动。坚持幕阜山区扶贫工作考核和三年总考核相结合,确保“十二五”末1397个计划项目全面落实。

全会指出,要着力推动党的建设干在实处、走在前列。坚持党要管党、从严治党,以改革创新精神全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,努力推出一批源于实践、指导实际、具有导向性与操作性的创新品牌,全面提高党的建设科学化水平。全会要求,加强党对人大、政协工作的领导,支持人大、政协依法依章履行职能职责,充分发挥人大代表、政协委员在省级战略咸宁实施中的积极作用。

全会对加强基层服务型党组织建设作出部署,强调始终贯彻“服务发展、服务民生、服务群众、服务党员”的总要求,达到“六有”目标:有坚强有力的服务核心,有本领过硬的服务队伍,有功能完善的服务场所,有形式多样的服务载体,有健全科学的服务机制,有群众满意的服务业绩。通过三至五年努力,使全市基层党组织服务意识显著增强、服务能力显著提高、服务效能显著提升,各领域涌现出一大批符合“六有”目标的基层服务型党组织。

全会号召,全市各级党组织和广大干部群众要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,锐意进取,攻坚克难,奋力推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列,为“建成支点、走在前列”的湖北大局作出更加积极的贡献!

## 省林业工作座谈会在咸宁举行

要求积极推进生态示范县建设

本报讯 记者李嘉报道:昨日,省林业年度工作座谈会在咸宁市召开。省林业厅副厅长董祚华、副市长向英姿出席会议。

会议强调,要进一步深入学习贯彻党的十八大三中全会精神,特别是全面深入领会涉及林业方面的工作精神。同时,要对过去的工作进行梳理、反思和总结,对出台的相关政策和制度做好思想和工作上的准备。

会议要求,要继续抓好植树造林工

## 创新,高新区的独特气质

—孝感高新区高新技术产业发展探访

“荆楚行”孝感采访组 朱霞 宋治辉 李雯 张瑾



11月26日,华工科技孝感产业园的生产流水线上,工人正将比米粒还小的热敏芯片植入温度传感器——它能像人的皮肤一样,感受温度的细微变化,并转换为精准的数字信息。

这项全球领先的技术,使位于孝感的华工高理电子有限公司成为全球温度

传感器“行业老二”,国内市场独占鳌头。

孝感国家高新技术产业开发区,类似执技术牛耳的企业不少。

截至目前,孝感高新区拥有高新技术企业33家,其中国家火炬计划重点高新技术企业8家,高新技术产品391种。

2012年,孝感高新区高新技术产

业总产值218.1亿元。

千里之外的内蒙古锡林郭勒草原上,220吨的新型节能多轴重型矿用自卸车跑得正欢。它的模型曾在美国拉斯维加斯国际矿车展上震惊世界。这是世界首台多轴重型矿用车。它的研发制造者就是位于孝感高新区的三江重工。正在高新区建设的三江重工产业园,投资50亿元,将生产336吨世界上最大的重型矿用车、世界首创的220吨矿用车和110吨的矿用车,达产后年销售收入百亿元。

汉光科技公司获得国家、省部级科技成果奖40多项,有18项填补国家空白;

一通电子公司自主研发的CAN总线数字式多功能汽车组合仪表,打破了国外技术垄断;

江北公司的高精度反扭成绳双捻机,打破了外国同行对高精度反扭成绳

双捻机的技术垄断,提高了我国子午线轮胎国际竞争力……

自主创新带来了更高附加值的产品与服务的创新,这样的创新反过来又提升了产业集群,从而形成了自主创新链,循环创新,生生不息。

海纳百川,有容乃大。能囊括众多高新技术企业的城市一定是一个有着博大胸怀的城市。

2012年8月19日,孝感高新区进入“国家队”。今年5月,孝感市委、市政府拿出大手笔——

出台《关于全力支持市直“三区”跨越式发展的意见》,将孝南三汊镇、祝圣镇及王母湖区域整体纳入市高新区拓展区域,使市高新区的发展空间拓展了近一倍。

以2012年实际财政收入为基数,5年内新增财力的70%由市高新区留存。

(下转第二版)

## 卓达产业园落户咸嘉新城

总投资75亿元

本报讯 记者王恬、通讯员沈荣华、谢燕子报道:3日,总投资75亿元的卓达绿色建筑(新材料)产业园项目在嘉鱼县普渡镇烟墩村开工奠基。

据了解,该项目是咸嘉·卓达生态新城项目之一,位于咸潘大道以东,纬十八路以北,东湖路以南,总规划用地3485亩,总投资不低于75亿元,主要生产卓达蓝岛负离子新型材料。其中,项目工业部分一期用地约787亩,年总产

值125亿元,预计建设周期为10个月。

咸嘉·卓达生态新城项目规划面积220平方公里,实行一产、二产、三产多产业链联动和产业集群开发。项目全部建成后,年产能达到3000万建筑平方米,年总产值达到750亿元,可实现利税26亿元,拉动就业近5万人。

“卓达项目从双方洽谈到正式开工,仅用了21天。”市委副秘书长、咸嘉·临港新城管委会主任李华平说。

## 卓达产业园落户咸嘉新城

总投资75亿元

值125亿元,预计建设周期为10个月。

咸嘉·卓达生态新城项目规划面积220平方公里,实行一产、二产、三产多产业链联动和产业集群开发。项目全部建成后,年产能达到3000万建筑平方米,年总产值达到750亿元,可实现利税26亿元,拉动就业近5万人。

“卓达项目从双方洽谈到正式开工,仅用了21天。”市委副秘书长、咸嘉·临港新城管委会主任李华平说。

中国梦·荆楚行

—全省市州报大型主题采访

